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ВИКОРИСТАННЯ ФЛЮОРИСЦЕНТНИХ МЕТОДІВ

ВИЯВЛЕННЯ СТОРОЖОВИХ ЛІМФОВУЗЛІВ ПРИ

РАКУ МОЛОЧНОЇ ЗАЛОЗИ

Нікітенко Раїса Петрівна,

кандидат медичних наук, доцент кафедри хірургіі №1 з післядипломною

підготовкою Одеського Національного Медичного Університету

Воротинцева Ксенія Олеговна,

кандидат медичних наук, асистент кафедри хірургіі №1 з післядипломною

підготовкою, Одеського Національного Медичного Університету

Актуальність. Останні десятиріччя характеризуються зменшенням обсягів

хірургічного втручання у хворих з початковими формами раку молочної залози

(РМЗ) [1, 2, 3, 10]. Хірургія РМЗ розвинулася від радикальних абляційних

процедур
до

органозберігаючих операцій [2, 4, 5]. Важливим аспектом

консервативної хірургії при РМЗ є індивідуалізація операцій на шляхах

лімфовідтоку на основі ідентифікації метастазів (Мтс) у аксілярні лімфатичні

вузли (ЛВ), оскільки присутність Мтс в останніх є найбільш важливим фактором

прогнозу довгострокової виживаності пацієнток з первинним РМЗ [4, 6]. Поряд

з визначенням Мтс у ЛВ після аксілярної лімфаденектомії все більшого

поширення отримує менш інвазивний, але точний метод оцінки пахвових ЛВ –

біопсія сигнального (сторожового) ЛВ (СЛВ) [6, 7]. На сьогодні біопсія СЛВ

стала стандартом діагностики Мтс у аксілярних ЛВ [7, 10]. Для виявлення СЛВ

на сьогодні вважають оптимальним поєднання використання 1% розчину

метиленового синього [2, 4, 8]. Вважають, що при субареолярній ін’єкції

препарати потрапляють у лімфатичні сплетіння й оптимально поширюються по

лімфатичній системі молочної залози [1, 9]. Таке введення найбільш доцільне

при
мультицентричних пухлинах [3,

10].
Одним із важливих факторів

метастазування
пухлини

є наявність «сторожового» ЛВ [6, 9].

Мета роботи – виявити та оцінити сторожові лімфовузли у пацієнтів на

рак молочної залози.

Матеріали та методи. В дослідження включено 200 пацієнток з раком

молочної залози Т1-Т3N0М0, у який використали два види барвників Patent Blue

та ICG. Пацієнти віком від 35-68 років. Пацієнти були поділені
на

дві
групи.

У першій групі 100 пацієнткам проводилась біопсія сторожових

лімфовузлів. Фарбування лімфовузлів виконувалося з використанням барвника

Patenet Blue.

У другій групі зроблено біопсію сторожових лімфовузлів з використанням

барвника Patenet Blue і другого флуоресцентного барвника ICG. Даний метод

фарбування лімфовузлів ґрунтується на ефекті люмінесценції барвника при

опроміненні
світлом

певної
хвилі [4, 9].
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Всім пацієнтам виконувалася ін'єкція барвника Patent Blue субдермально

по зовнішньому краю ареоли, в кількості 2 мл розведеного барвника, щоб дати

можливість поширитися руслом лімфатичної системи. Через 15-20 хвилин

профарбований лімфовузол (лімфовузли) відправляли на патоморфологічне

дослідження. Інтраопераційно проводилося цитологічне дослідження

забарвлених лімфовузлів .

Результати та обговорення. Пошук сторожових лімфовузлів є головним

показником у стадюювані хворих з раком молочної залози після оперативного

втручання [2, 8]. Наше дослідження показує знаходження сторожових

лімфовузлів виявилося на високому рівні і є 100% [4, 10]. Цей метод виявлення

сторожових лімфовузлом за допомогою барвників можна рекомендувати і при

інших онкологічних захворюваннях [6, 8].

Висновки. На підставі наших доказів, ми вважаємо що флуоресцентна

лімфографія має високу точність -
99%, що

дозволяє рекомендувати її при всіх

випадках на рак молочної залози. Частота знаходження сигнальних лімфатичних

вузлів у пацієнток на РМЗ в контрольній групі дорівнює 98%, в основній групі –

100%. Чутливість методу в основній групі дорівнює 91,6%, а контрольній –

96.67%, специфічність не більше 97,5% –100%, хибнонегативна відповідь

дорівнювала 3,5% у контрольній групі і 9% у основній групі, p>0,05.

Передбачувана цінність позитивного результату у основній групі дорівнює

91,6%, у контрольній групі – 100%. Передбачувана цінність негативного

результату на РМЗ в основній групі дорівнює 97,5%, контрольної групи – 98,5%.

Таким чином, пошук сигнальних лімфатичних вузлів методом флуоресцентної

лімфографії у хворих на рак молочної залози є ефективним методом для

стадіювання захворювання, а також мінімально травмуючим фактором

хірургічного лікування РМЗ. Одночасно він і фактор прогнозу, і орієнтир для

подальшого лікування пацієнток на рак молочної залози.
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